

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Meciul Universității la Timișoara s-a amânat pentru marța viitoare	Monitorul de Suceava	Pg. 7	Miercuri seară, în etapa cu numărul 13 din Liga Națională de Handbal, ultima a turului de campionat, echipa Universității Suceava trebuia să joace în deplasare, pe terenul Politehnicii Timișoara. Zilele trecute, oficialii echipei din Banat au solicitat Federației Române de Handbal să amâne acest meci și asta deoarece Politehnica va evolua sâmbătă în Slovenia, în returul turului trei preliminar din Cupa EHF în compania echipei Riko Ribnica. Conform regulamentului federației, sucevenii sunt obligați să accepte această reprogramare, partida urmând să se dispute marța viitoare, începând cu ora 19.00.
_____	Premii pentru USV la Salonul Național de Inventică și Creativitate	Obiectiv de Suceava	Pg.6	Duminică, 20 noiembrie, Romexpo a găzduit festivitatea de premiere a Salonului Național de Inventică și Creativitate Stiințifică pentru Tineret, ediția a XIV-a, eveniment organizat de Ministerul

	Științifică			<p>Tineretului și Sportului. Cele trei secțiuni au reunit peste 40 de lucrări ale elevilor și studenților din întreaga țară.</p> <p>La această competiție, reprezentanții Universității „Stefan cel Mare” din Suceava , studenți ai Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, au câștigat trei premii, după cum urmează:</p> <p>Premiul I. Tehnologia informației – SISTEM DE SECURIZARE PSIHO-SOMATICA (EYE-GUARD) – Prof. Călin Ciufudean, Tatiana Brighidin, Daniel Radu Jacotă</p> <p>Premiul II. Tehnologia informației – SISTEM COMPLEX DE TIP MULTISENZOR PENTRU DETECTAREA INCENDIILOR – Prof. Dan Milici, Pavel Popescu, Dumitru Cernușcă, Mihaela Poienar</p> <p>Mențiune. Tehnologia informației – SISTEM AUTOMATIZAT DE CONTROL AL TRAFICULUI RUTIER (SAFE-ROUTE) – Prof. Călin Ciufudean, Alexandru Teleagă, Evelin Grigoriuc.</p>
_____	Două premii și o mențiune pentru	<a href="http://www.newsbucovina.ro">www.newsbucovina.ro</a>	Social	Studenții Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității ”Ștefan cel

	<p>studenții USV la Salonul Național de Inventică și Creativitate Științifică</p>			<p>Mare” Suceava au câștigat două premii și o mențiune la Salonul Național de Inventică și Creativitate Științifică. Potrivit unui comunicat al USV, Tatiana Brighidin și Daniel Radu Jacotă, coordonați de prof. Călin Ciufudean au obținut premiul I la secțiunea ”Tehnologia informației” cu un ”Sistem complex de securizare psiho-somatică (Eye-Guard)”.</p> <p>De asemenea, Pavel Popescu, Dumitru Cernușcă și Mihaela Poienar, coordonați de prof. Dan Milici, au obținut locul II la aceeași secțiune cu un ”Sistem complex de tip multisenzor pentru detectarea incendiilor”.</p> <p>Studenții Alexandru Teleagă și Evelin Grigoriuc, coordonați de prof. Călin Ciufudean, au obținut mențiune la secțiunea Tehnologia informației cu un ”Sistem automatizat de control al traficului rutier (Safe Route)”.</p>
<p>Dănuț Chidoveț</p>	<p>Meciul dintre Poli Timișoara și CSU Suceava a fost amânat</p>	<p>Obiectiv de Suceava</p>	<p>Sport</p>	<p>Handbaliștii de la SCM Politehnica Timișoara nu vor juca miercuri acasă cu CSU Suceava, cum era programat inițial. Bănățenii au amânat meciul pentru marți, 29 noiembrie, pentru a putea pregăti cât mai bine returul cu Riko Ribnica din turul III al Cupei EHF (in tur Poli s-a impus cu 27-22).</p>

A.Dima	Concert extraordinar de Crăciun susținut de Orchestra filarmonicii „Mihail Jora” Bacău, la Casa de Cultură din Suceava	Crai Nou	Pg.3	<p>La Casa de Cultură a Sindicatelor din Suceava va avea loc marți, 6 decembrie a.c., la ora 19:00, un concert extraordinar de Crăciun susținut de Orchestra filarmonicii „Mihail Jora” Bacău, sub bagheta maestrului Valentin Doni, împreună cu soliștii Gabriela Istoc și Paul Lungu.</p> <p>Programul spectacolului cuprinde arii faimoase din opere și operete, polci, valsuri și ouverturi.</p> <p>Biletele se pot achiziționa online pe <a href="http://www.ccs-sv.ro">www.ccs-sv.ro</a> / <a href="http://www.bilet suceava.ro">www.bilet suceava.ro</a>.</p>
Cristi Ochrim	Premii pentru studenții USV, la Salonul Național de Inventică	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri județene	<p>Complexul Romexpo a găzduit festivitatea de premiere a Salonului Național de Inventică și Creativitate Științifică pentru Tineret, Ediția a XIV-a, eveniment organizat de Ministerul Tineretului și Sportului.</p> <p>În cadrul celor trei secțiuni au fost prezentate peste 40 de lucrări ale elevilor și studenților din întreaga țară.</p> <p>La această competiție, reprezentanții Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, studenți ai Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, au câștigat trei premii.</p>

				<p>Astfel, reprezentatii USV și-au adjudecat premiul I la secțiunea Tehnologia informației, cu un Sistem de securizare psiho-somatică (Eye guard), realizat de echipa Călin Ciufudean, Tatiana Brighidin și Daniel Radu Jacotă.</p> <p>La aceeași secțiune, echipa Dan Milici, Pavel Popescu, Dumitru Cernușcă și Mihaela Poienar a obținut premiul II, cu Sistemul complex de tip multisenzor pentru detectarea incendiilor.</p>
--	--	--	--	---